



株洲市

智慧绿色能源互联网建设提速

全省首座220千伏“多站合一”变电站将于6月投运

湖南日报5月17日讯(全媒体记者 罗毅 通讯员 方斌)即将建成投产的株洲成家(白关)220千伏智慧能源站,掩映在高低起伏的绿色丘陵之中,精致时尚、线条灵动的建筑造型,与大自然和谐相融。

这是株洲市首座新建的220千伏智慧能源站,位于芦淞区白关镇千亿大道。该站按照“多站合一”的规划进行建设,在变电站基础

上,融合了数据中心站、储能站、电动汽车充电站、光伏站、5G基站、北斗基站等多项功能。这也是我省首座220千伏“多站合一”变电站,将于6月投运。建成后,将为株洲航空产业城和服饰产业园提供高品质综合能源供应和强有力的电力保障。

株洲自去年10月启动智慧绿色能源互联网建设以来,国网株洲供电公司先后完

成韶云线、云浏线等500千伏工程,都塘扩建设、韶石双电源等220千伏工程,高家坳、黄沙、秧堂等110千伏及以下工程。共新建变电站容量89.3万千瓦安、线路173.26千米。株洲电网安全供电能力显著提升,目前供电负荷已达260万千瓦。

“宁可让电等发展,也不能让发展等电。”株洲市委、市政府高度重视项目推进,

出一系列支持电网规划、建设、电力设施保护、能源绿色低碳转型的政策,建立覆盖市、县、乡镇、村组的“双碳”电建工作体系,将其纳入对各县市区、市直部门绩效考核。截至目前,全市已有69个乡镇、1104个村与属地供电公司、供电所签订合作协议,并在各村综合服务中心挂牌“村电共治”便民服务站。

岳塘区

智能监测 保护绿心

2019年以来共设立150个界碑界桩,实施30余个生态补偿项目

湖南日报5月17日讯(全媒体记者 彭婷 通讯员 王杏元 向紫莹)“走,到村部打羽毛球去!”5月16日,阴雨连绵好些天的湘潭,迎来了久违的阳光。岳塘区荷塘街道清水村村民袁园邀同伴到村部锻炼。

占地600多平方米的清水村村部,地处长株潭绿心区域。这里道路宽敞,装有12盏太阳能路灯,党群服务中心、残疾人专用通道等一应俱全。晚上,村民三五成群到村部前坪健身,形成一道亮丽风景。

3年前,这里是华任建公司蒸压砖加工

场,每天机器轰鸣,方圆1公里的树木都蒙上灰尘。根据绿心保护条例,岳塘区2019年对该公司予以关停,拆除企业厂房8500平方米,因地制宜开展生态修复,栽种树苗和草皮,增加绿化面积3000平方米,并将华任建公司原办公楼改造为清水村村部。

位于长株潭“金三角”区域的岳塘区,绿心面积98.73平方公里,占全市绿心的71%。该区坚守“绿水青山就是金山银山”理念,像保护眼睛一样保护绿心,筑牢生态环保坚固屏障。

2019年以来,岳塘区加大对绿心保护标识的设置及智能化改造,设立150个界碑界桩,其中51个智能化界碑界桩嵌入智能监测预警终端和二维码。向上争取资金1500多万元,实施人居环境整治、美丽屋场建设、厕所改造等绿心生态补偿项目30余个,系统治理山水林田湖,环境更加宜居。

守护绿心,为岳塘区发展注入无限活力。地处绿心的盘龙大观园,以自然山水为依托,以名花异树为特色,以观光休闲游乐为主题,

留住游客脚步,带动周边传统农业转型升级,成为绿心保护的典范。被绿心环抱的岳塘经开区,将文化旅游、健康养生、商贸物流、总部经济等现代服务业定为园区主导产业,朝着绿色发展的方向大步迈进。



湖南日报全媒体记者 李杰 通讯员 方超 尹天赐

『同样一亩地,多收几百元』

常德市西湖管理区2.86万亩油菜收割后,秸秆回收做饲料,赶种中稻、玉米等

5月17日,常德市西湖管理区西湖镇旺禄村成片的油菜地里,村民正忙着收割油菜。王益生将脱完油菜籽的秸秆打捆、背到拖拉机上。他笑着说,以前油菜收割后,秸秆要么焚烧,要么堆放在地头。现在秸秆回收后可以卖钱,土地也方便翻耕。

王益生家油菜地旁边,是种田大户李皮勇的油菜地。正在整田的李皮勇告诉记者,他家今年80亩油菜收割后,全部采取人工撒播赶种中稻,抢抓农时。

“秸秆只要利用好,增加收入又环保……”聊天间,西湖镇“村村响”广播响起油菜秸秆禁止焚烧宣传。西湖镇经济发展办主任吴文才介绍,该镇今年种植油菜近万亩,为保护环境,该镇呼吁村民禁烧秸秆,同时聘请10余人组建油菜秸秆收集队,回收油菜种植户的秸秆。

“油菜秸秆回收后,统一由德人牧业草业有限公司收购,每吨秸秆300元,政府补贴310元。”西湖镇副镇长陈明亮告诉记者,近年来,当地秸秆全部回收,制作青贮饲料。

中午时分,王益生将拖拉机开到德人牧业草业有限公司。“同样一亩地,每年多收几百元。”他一边卸秸秆,一边算了一笔账:每亩油菜可产秸秆300多公斤,可卖200元左右。赶种中稻,产量高、品质好,亩产可达750公斤,效益要比晚稻高20%以上。

西湖管理区农业农村局副局长张文兵介绍,今年,该区2.86万亩油菜收割后,秸秆回收做青贮饲料,其中近2万亩赶种中稻,其余旱地种玉米、棉花,大大提高亩产效益。

湖南日报5月17日讯(全媒体记者 莫成 通讯员 彭宏涛)5月17日,为期28天的保靖县第一届青年网络营销创新创业大赛落下帷幕。

保靖黄金茶是保靖县乡村振兴支柱产业,全县种植面积超过13.5万亩,2021年综合产值达11亿元,累计带动8万多名茶农增收致富。保靖县第一届青年网络营销创新创业大赛于4月20日启动,全国各地高校毕业生、本土青年、乡村创客参加直播带货比赛,通过开拓网络销售渠道,促进茶农增收。

此次大赛,得到全国各地232支队伍积极响应、参与。近一个月时间里,青年走进茶园、车间,实地了解保靖黄金茶产业发展历史、现状及前景。“不是你容颜易老,而是你保靖黄金茶喝得太少”“湘西人民没有‘三高’,因为我们有保靖黄金茶”……活动中,参赛青年各显“神通”,制作出大量脍炙人口的宣传“金句”和创意十足的短视频,一时成为网络热点话题,直播带货总额达40.2万元,短视频点赞量超过100万人次。

32岁的参赛选手胡翌是保靖县比耳镇人,平时热爱短视频和直播,粉丝量超过1万人,是小有名气的“网红”。在本次比赛中,胡翌直播带货金额5.3万元,短视频点赞量超过2万人次,获得比赛冠军。“本次比赛,不仅擦亮了保靖黄金茶这块‘金字招牌’,还挖掘培养出一批懂网络、会营销的优秀青年。”保靖县委书记杨志慧说。



5月15日,益阳市第十六中学高三教学楼和科教楼后山发现“地质灾害重大险情”,近300名师生从东、西两侧楼梯疏散到学校篮球场临时避险。当天上午,由省自然资源厅、益阳市政府共同主办的“生命至上”2022年湖南省地质灾害避险演练在该校举行,通过现场模拟山体滑坡,检验我省防灾减灾机制运行情况,增强基层干部群众临灾避险能力。湖南日报全媒体记者 赵持 摄

湖南日报5月17日讯(全媒体记者 肖军 通讯员 米承实 邵贤伟)

辰溪杉林村退伍军人有担当

今天,辰溪县潭湾镇杉林村的稻田里,欧道法、熊自焕等20余名退伍军人正忙着插秧。连日来,该村退伍军人志愿服务队已经完成插秧106亩,均是村民过去撂荒的稻田。

杉林村有水田3660多亩。这些年,村里60%的劳动力在外务工,100亩稻田撂荒。村干部找了多名种粮大户,希望他们接种,均遭婉拒。2000年4月,当时牵头驻村扶贫的辰溪县委宣传部负责人与村支两委协商:绝不能让水田抛荒,村集体将这些抛荒田集中耕种。

村党支部原书记、退伍军人欧道法,与谢益义、熊自焕等20多名退伍军人商议,决定耕种这些抛荒田。当年5月,这些退伍军人提出,负责耕种村集体流转的100亩水田,并提出耕种所得收入归村集体,适当给予劳作人员报酬;农忙时优先聘用贫困户、脱贫户务工。

欧道法随即牵头成立杉林村退伍军人志愿服务队。去年,村里流转的抛荒田达到120亩,收入近9万元。刨去农资、农机收租和务工人员报酬,村集体纯收入1.8万元,其中参与的退伍军人、脱贫户人均劳务收入3000元左右。

辰溪县委驻杉林村乡村振兴工作队队长包昌兵介绍,今年20余户村民主动将田托付给村集体,退伍军人志愿服务队耕种的水田达170余亩。

全国232支队伍参赛,直播带货40.2万元,短视频点赞量超过100万人次

青年+网络,为保靖黄金茶插上腾飞翅膀

湖南日报5月17日讯(全媒体记者 莫成 通讯员 彭宏涛)5月17日,为期28天的保靖县第一届青年网络营销创新创业大赛落下帷幕。

保靖黄金茶是保靖县乡村振兴支柱产业,全县种植面积超过13.5万亩,2021年综合产值达11亿元,累计带动8万多名茶农增收致富。保靖县第一届青年网络营销创新创业大赛于4月20日启动,全国各地高校毕业生、本土青年、乡村创客参加直播带货比赛,通过开拓网络销售渠道,促进茶农增收。

湘赣边乡村振兴人才集训营开营

湖南日报5月17日讯(通讯员 陈君 孙斌 全媒体记者 颜青)5月17日,“智汇潇湘·情系湘赣”乡村振兴人才集训营在醴陵市开营。200名来自长株潭和湘赣边地区的学员参加集训,其中150人为农业生产经营者。

此次集训营为期5天,围绕乡村振兴,为学员量身定制产学研合作对接、标杆游学、产品展示和集中培训等活动。

外省逃窜至湖南的命案嫌疑人在洪江市落网

湖南日报5月17日讯(全媒体记者 王为薇 通讯员 李零 向春颖)17日上午,外省逃窜至湖南的命案嫌疑人赵某龙在洪江市落网。

5月7日凌晨,外省发生一起命案,随后犯罪嫌疑人赵某龙(男,34岁,黑龙江人,寻衅滋事前科人员)逃窜至湖南。

根据公安部统一部署,湖南省公安厅

刑侦总队迅速组织全省特别是永州、邵阳、怀化、娄底、湘西自治州、常德、岳阳等地警力进行拦截抓捕,发布悬赏通告动员群众举报。

经大量缜密侦查工作,警方发现犯罪嫌疑人赵某龙逃窜至雪峰山脉的怀化市洪江市塘湾镇。公安部刑侦局、湖南省公安厅、涉案地公安机关领导赶赴洪江市坐镇

指挥,怀化市、洪江市两地党委政府调集3000多名干部、群众和700多名警力对其进行合围搜捕。

追捕民警进入雪峰山脉连续多日开展拦截追捕和发动群众,5月17日上午,根据群众举报线索,民警在怀化市洪江市塘湾镇中山村将犯罪嫌疑人赵某龙抓获。

湘赣边乡村振兴人才集训营开营

湖南日报5月17日讯(通讯员 杨荣波 李友斌 全媒体记者 向莉君)5月16日,湘西土家族苗族自治州召开专题会,研究兑现落实相关优惠政策,今年为全州服务业小微企业和个体工商户减免承租6个月的国有房屋租金,预计共减免2亿多元。这是继5月10日湘西州政府召开协调会为车辆年检降价降费后的又一惠民举措。

据了解,为进一步优化营商环境,减轻新冠肺炎疫情带来的不利影响,推动湘西州服务业领域部分困难行业渡过难关、恢复发展,湘西州政府决定为服务业小微企业和个体工商户减免承租国有房屋租金。同时,将鼓励和引导非国有房屋租赁业主,在平等协商的基础上,积极为服务业小微企业和个体工商户减免租金;对减免租金的房屋业主,2022年缴纳房产税、城镇土地使用税确有困难的,可按规定给予减免。

湖南省地质灾害避险演练在益阳举行

湖南日报5月17日讯(通讯员 杨荣波 李友斌 全媒体记者 向莉君)5月16日,湘西土家族苗族自治州召开专题会,研究兑现落实相关优惠政策,今年为全州服务业小微企业和个体工商户减免承租6个月的国有房屋租金,预计共减免2亿多元。这是继5月10日湘西州政府召开协调会为车辆年检降价降费后的又一惠民举措。

据了解,为进一步优化营商环境,减轻新冠肺炎疫情带来的不利影响,推动湘西州服务业领域部分困难行业渡过难关、恢复发展,湘西州政府决定为服务业小微企业和个体工商户减免承租国有房屋租金。同时,将鼓励和引导非国有房屋租赁业主,在平等协商的基础上,积极为服务业小微企业和个体工商户减免租金;对减免租金的房屋业主,2022年缴纳房产税、城镇土地使用税确有困难的,可按规定给予减免。

外省逃窜至湖南的命案嫌疑人在洪江市落网

湖南日报5月17日讯(全媒体记者 王为薇 通讯员 李零 向春颖)17日上午,外省逃窜至湖南的命案嫌疑人赵某龙在洪江市落网。

5月7日凌晨,外省发生一起命案,随后犯罪嫌疑人赵某龙(男,34岁,黑龙江人,寻衅滋事前科人员)逃窜至湖南。

根据公安部统一部署,湖南省公安厅

实施“青春建功”等六大工程、23条举措 长沙打造青年安居乐业城市

湖南日报5月17日讯(全媒体记者 王吟)《长沙市青年发展型城市建设试点实施方案》近日出炉,明确开展青春规划、青春铸魂、青春建功、青春友好、青春安居、青春活力六大工程,实施青年优先发展理念、支持青年创新创业、加大安居补贴力度等23条举措,计划到2024年,将长沙打造成全国青年发展型城市示范标杆。

近年来,长沙通过实施“人才新政45条”“乡村振兴8条”“青年人才筑梦工程”等吸引了大量青年,人口集聚效应显现。在项目建设、产业发展、科技攻关等领域,该市组建青年突击队1156支1.6万余人,完成产值超220亿元;开展长株潭青年科创成果路演,为创业青年解决资金缺口2.5亿元;通过“青工匠”培育行动帮助150名产业工人免费提升学历等,为建设现代化新长沙注入青春动能。

根据《方案》,长沙将在青春规划工程中,着力推动将青年优先发展理念融入城市发展战略,在重点区域国土空间总体布局规划、建设实施、管理治理全过程吸收青年建议、吸纳青年力量,体现青春元素,推动建设长沙“年轻力”中心,联合建设青年街区、青年中心等。

围绕青春建功工程,长沙将在推动战略平台建设中发挥青年生力军作用,发动园区建设10个以上青年众创空间和创业梦工厂;深化农村青年“领头雁”培育计划,每年开展巡回宣讲覆盖青年1万人次以上;建成20个社区青春行动全国试点社区,培育10家以上全省领先、全国知名的青年社会组织。

为让青年安居乐业,长沙将在青春友好工程中,为符合条件的青年人才个人自主创业、合伙创业、小微企业,分别提供最高额度达50万元、100万元、500万元的创业贷款支持,同时给予落户的全日制本科及以上学历青年1.2万至10万元不等的租房、购房、生活、安家等补贴。到2025年末,新建(筹集)公租房1万套(间)、保障性租赁住房15万套,优先解决青年群体阶段性住房困难问题。

湘西州为企业和商户减免6个月租金 预计共减免2亿多元

湖南日报5月17日讯(通讯员 杨荣波 李友斌 全媒体记者 向莉君)5月16日,湘西土家族苗族自治州召开专题会,研究兑现落实相关优惠政策,今年为全州服务业小微企业和个体工商户减免承租6个月的国有房屋租金,预计共减免2亿多元。这是继5月10日湘西州政府召开协调会为车辆年检降价降费后的又一惠民举措。

据了解,为进一步优化营商环境,减轻新冠肺炎疫情带来的不利影响,推动湘西州服务业领域部分困难行业渡过难关、恢复发展,湘西州政府决定为服务业小微企业和个体工商户减免承租国有房屋租金。同时,将鼓励和引导非国有房屋租赁业主,在平等协商的基础上,积极为服务业小微企业和个体工商户减免租金;对减免租金的房屋业主,2022年缴纳房产税、城镇土地使用税确有困难的,可按规定给予减免。

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心
监督电话:0731-89735552

中国福利彩票3D开奖信息

2022年05月17日 第2022127期 开奖号码 2 5 6

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	3462	1040	3600480
组选三	0	346	0
组选六	5687	173	983851

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2022年05月17日 第2022055期 开奖号码 红球:02 04 09 26 28 33 蓝球:03

下期奖池:1971539174元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○●	4	0	9562440
二等奖	○○○○○○○	77	3	296262
三等奖	○○○○○○○	953	50	3000
四等奖	○○○○○○○	57092	2196	200
五等奖	○○○○○○○	1117611	43021	10
六等奖	○○○○○○○	10974593	412011	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年05月17日 第2022127期

开奖号码 03 05 13 23 28 32 35 36 37 40 53 62 63 66 72 73 74 76 77 79

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!